
大班夏天活动方案(优质9篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。怎样写方案
才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编为
大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。

大班夏天活动方案篇一

1.与大自然零接触，让孩子走入大自然，了解大自然，开阔
孩子的视野，增长见识，并对孩子进行独立、勇敢情感培养。

2.把课堂延伸到自然和社会，培养学生的团结合作意识及自
理能力，体验运动的快乐。

3.在运动中，让学生从小树立健康意识。

组长：

成员：

1.活动前各班组织做好孩子的思想教育，强调纪律，进行安
全教育和环保教育。

2.活动时要求孩子在班级老师的带领下有组织地进行，发挥
小队长的作用，分好组。（每组5-6个幼儿）

3.活动后自觉地将垃圾带回，保护环境卫生。

1.从我校到我们活动地，要沿着公路走一段路，还有一段田
埂路和上坡的小路比较窄，这是一个应该注意的方面，要做
到前有老师领队，中间、后面有老师维持。这样一整支队伍
不分离、不脱节。 2.这次活动参加人数较多，所以在路途中，



要求学生不拥挤、不打闹。分班级一路纵队走。 3.不准学生
到山坡的悬崖边去玩耍。提倡各班组织一些集体活动。

1．班主任提前做好孩子的思想动员、教育及分组工作：

（1）、要求学生要做好自我保护，如穿的衣和鞋等。

（2）、注意安全，学生须带够食物。各班主任要及时检查。

（3）、教育学生在活动过程中，要互帮互助，团结合作。

（4）、对学生远足时的交通安全和整个活动过程中的环保进
行教育。

2．每班由三位教师负责整个活动，班主任负责安排协调。

3．三个大班按照f2、f1、f3班的顺序出车，到达目的地，按组
次在指定地点开始活动。

分班分组——拍小组照----分组闯关游戏----集合、美食分
享——颁发奖牌——返校。

1、上午8：50分，各班清点人数 ，按班级出发 f2-f1-f3

2．各班到达香山驿站后，开始组织活动。要求各班有班级标
识、小组有小组标识、口号、小组名字。

3．负重徒步分三关。第一关：穿越丛林（网，关卡负责人：
如）

第二关：智力游戏：猜谜（负责人：）

第三关： 合作游戏（五人六足）（负责人：）

全程拍照：； 医务：



4.活动后，各班围圈 美食分享 颁奖牌

5.坐校车返回幼儿园

1．孩子负重3公斤物品（建议：两瓶水、水果、零食） （请
老师结合孩子情况提出建议）。

2．以上设想还有不周到的地方，班主任临时对孩子加以补充
教育，力求本次活动安全、快乐而有意义。

1．总指挥：

2. 安全员：（备急救箱一个：创可贴、纱布、酒精、棉花
等）。

3．场地安排、摄影：

4．教师跟班安排：

大班夏天活动方案篇二

1、知道夏天是一年中最炎热的季节。

2、了解人们降温时常用的办法。

图片（图片中人物满头大汗）。

1、出示图片，看看图上的小朋友怎么了。

2、与托儿一同思考、讨论有什么办法使他凉快。托儿边说教
师边摆出相应的卡片：扇扇子、开电风扇、开空调、洗脸、
洗澡、游泳、到树阴下纳凉等。

3、小结。



活动二：听音乐“宝宝睡觉吧”

活动目标

1、听安静、优美的哄娃娃睡觉的音乐。

、会边听音乐边做哄娃娃睡觉的动作。

活动准备

娃娃若干个，小床若干个。

活动过程

1、教师边唱歌曲，边做拍、哄、摇娃娃等动作。

2、知道哄娃娃的歌要唱得轻，要唱得慢。

3、边听老师唱歌，边和老师一起抱着娃娃做动作，体验妈妈
爱娃娃的`情感。

活动三：夏天的水果

活动目标

1、初步了解西瓜和葡萄的外型特征，会比较大小、颜色的不
同。

2、品尝西瓜、葡萄的味道，学说：甜甜的西瓜，酸酸的葡萄。

3、知道瓜果洗干净后才能吃。

活动准备

西瓜、葡萄若干。



活动过程

1、托儿边观看教师清洗西瓜、葡萄，边说说西瓜和葡萄的外
型特征，比一比大小、颜色的不同。

2、将西瓜切成小块与葡萄一同装盘。

3、托儿洗手后一边品尝，一边说说：甜甜的西瓜，酸酸的葡
萄。

活动四：冻与不冻

活动目标

1、感知冷冻食品。

2、能分辨经过冷冻和未经冷冻的食品。

活动准备

经过冷冻和没有冷冻的水果、饮料（水果切成小块，插上牙
签）。

活动过程

1、让托儿摸两杯饮料，说说哪杯是冷冻的，哪杯不是冷冻的。

学说短句：__是冰凉的。

2、托儿品尝自己桌上的水果，说说有什么不同的感觉。

3、讨论并了解放在冰箱里冰冻过的饮料和水果是冰凉的。

活动五：数学游戏“认识上、下”



活动目标

1、感受并认识上下的空间方位。

2、试着说说物体在空间中的位置。

3、对数学游戏感兴趣。

活动准备

1、小桌子及各种玩具。

2小兔家场景。

活动过程

1、以到小兔家做客的形式导人活动，提出做客要求：走路声
音轻，慢慢走。

2、看看、说说小兔家有哪些东西，桌子上面有什么，桌子下
面有什么。

3、游戏“送礼物”：托儿把送给小兔的礼物放在桌子、床、
椅子的上面或下面，告诉兔妈妈。

大班夏天活动方案篇三

一、活动产生：

通过“春天来了”的主题活动的开展，幼儿对于自然界规律
的变化产生了浓厚的兴趣，也激发了幼儿对与自然变化探索
的兴趣。随着天气一天比一天热，幼儿在着装上发生了明显
的变化，每天的户外活动时都会留许多的汗，冷饮也变成孩
子们钟爱的食品，在家里要开空调、电风扇等等，这些都是



引起孩子们注意的问题，根据教育要顺应儿童的自然发展，
要有效地将儿童的发展纳入社会发展需要，要促进幼儿全面
发展的要求，我们在设计组织主题活动时关注孩子们的兴趣
和发展需要，从中寻找制定主题网络的线索和依据。于是主
题活动内容也就随即产生——“夏天真热呀！”

二、活动目标：

1、通过活动使幼儿感知夏天的特征，能够区分夏天与春天的
不同之处。

2、知道夏天热了，要多喝水、勤洗澡，注意个人卫生。

3、能够知道几种避暑的方法。

三、活动与指导：

活动一：认识夏天活动目标1、通过观察夏天的景色和各种树
叶、小草的变化，初步知道夏天到了。

2了解夏天的特征，萌发幼儿对大自然的'热爱之情。

活动准备活动前让父母带幼儿去公园帮助观察夏天的景色和
各种树叶、小草的变化散步活动时引导幼儿观赏幼儿园的风
景。

流程谈话活动----欣赏图片----布置墙面实施要点

（一）谈话活动：

a、前几天我们在公园园里看到了大树、小草有什么变化？

b、幼儿大胆地说说自己看到的事情。



（二）欣赏图片

1：夏天来了。哪些小动物出现了2、河里有什么花3、看看我
们的穿着，有什么变化吗？——夏天到了，天气变热了，小
朋友们穿上了薄衣裳。

（三）布置墙面：

涂色，共同布置延伸活动：

引导幼儿到户外、在家里也寻找夏天还有哪些变化，（如吃
冷饮、开空调）感受大自然的变化。

反思在活动中发现小班幼儿对夏天的前期经验还很少，分不
清季节和季节的特征，对夏天的景物了解不多，如：不知道
蝉，也从没见过，但从谈话中能发觉幼儿们对树、树叶、小
草的观察很仔细，知道他们到夏天都有些什么变化了，我想
知识需要积累，尤其是对小班幼儿，如果在主题结束时再进
行一次类似总结性的这样活动，效果一定会更佳。

活动二：美丽的花裙子活动目标1、学习先涂颜色，再勾花边
的方法装饰裙子。

2、增加对线条、图案美和色彩的感受和表现能力。

活动准备范画，装饰的裙子图片，未装饰的裙子轮廓图。

流程图片讨论——模仿示范——幼儿作画——作品展示小班
主题：夏天实施要点一、图片讨论：出示图片1和2，这个小
朋友穿上这么漂亮的花裙子，她们多高兴啊！

咦，这个小朋友怎么啦？她为什么不高兴呢？

（就用我们的小手、彩笔来帮帮她吧！）给她的白裙子上画
什么呢？



画花儿、鱼儿，小兔子，熊猫，苹果……等等二、模仿示范：

先用两三种浅颜色蜡笔涂在裙子上。

再用较深的彩笔在上面勾出花纹。

看，小姑娘笑啦，她感谢小朋友们为她想出的好办法。

提问：除了可以画这种图案，还可以画其它的吗？（小朋友、
房子、机器人…）三、幼儿作画：

教师巡回指导，鼓励幼儿大胆创作。

四、作品展示：

对优秀的作品进行评析，予以奖励。

反思通过这次活动，我感觉幼儿的绘画能力有了很明显的进
步，大多数幼儿都能够涂满颜色，用绘画来表现自己的意思，
有个别能力较强的幼儿，例如：赵艺萱、叶恬妮能够画面构
图饱满，有动物、人物、植物，同时运用渐变涂色。大部分
幼儿能用线条、图形加以简单地组合来表现事物的大致特征，
并且色彩鲜艳，能够画满整个画面。

小班幼儿的想象力非常丰富，能够说出在白裙子上画上……
有的甚至能说出画面的情景。但幼儿在具体绘画的过程中，
对于自己讲述的内容却不能画出，这就造成了眼高手低，于
是看别的小朋友画什么，就跟着模仿什么，每个小组有每个
小组的风格。能力比较差的幼儿也把白裙子变成彩色的，而
且涂色均匀。

大班夏天活动方案篇四

为深入贯彻落实党和政府关于安全发展、和谐发展的要求，



切实发展和谐劳动关系，促进实现体面劳动,维护职工合法权
益，按照省总工会要求，市总工会决定在全市各级工会中广
泛开展以高温一线职工为主要走访慰问对象的“夏季送清
凉”活动。实施方案如下：

20xx年6月底至7月底。

重点项目、重点行业、重点企业的一线职工。

坚持以“职工为本”，积极开展形式多样的送清凉走访慰问
活动。通过向一线职工赠送防暑降温用品，增设防暑降温设
施，督促防暑降温政策的落实等相关措施让广大职工体会到
党和政府及工会组织的关心，切实维护好、调动好、发挥好
职工参与和谐社会建设的`积极性、主动性;督促企业签订劳
动安全卫生和女职工特殊保护专项集体合同，保障职工在生
产劳动过程中的安全与健康。

1、在新河化工园的在建项目(商务区办公大楼)现场举行“送
清凉保安全”活动启动仪式。市总工会主席、党组书记严xx
先主持。

2、邀请市领导出席活动，做指示讲话，为一线职工发放防暑
降温物资。

3、重点慰问一线环卫、车间工人。市总工会领导邀请市领导，
现场组织发放防暑降温物资。

4、在全市发文动员各级工会结合自身行业特点，开展形式多
样的“送清凉保安全”活动。重点督促抓好在建项目和高温
行业的劳动保护工作。

5、加大“送清凉保安全”活动的宣传力度，进一步营造关心
职工、爱护职工的社会氛围。



大班夏天活动方案篇五

1．观察自己的影子。

2．感知夏天的太阳是火辣辣的。

1．带托儿到户外，玩找影子的游戏。

2．观察太阳照成的`影子，托儿尝试改变自己的阴影(如做多
种动作、转动身体等)。

3．互相摸摸同伴的头顶，说说有什么感觉。

４．师生来到大树下，感受树荫带来的凉爽。

附：故事：《贪吃的小猴》

一只小猴蹦蹦跳跳地出来玩。玩了一会儿，他觉得肚子饿了，
就想找东西吃，抬头一看，前面有一棵大树，树上结了许多
桃子。小猴高兴极了，他很快跑到树下，蹭、蹭、蹭地爬上
桃树，摘了一个大桃子，没几口就吃掉了。他又摘了一个，
大，大口地吃完了。小猴子肚子已经吃饱了，可是它还摘、
还吃，摘一个桃子，吃一口，扔到地上。再摘一个，吃一口，
又扔到地上。小猴往地上扔了许多桃子。树上的桃子生气了，
对小猴说：“不许你再碰我们，我们要留给别的猴子吃。”
小猴说：“我偏要摘。”桃子说：“你要摘，就叫你肚子疼。
”小猴不听桃子的话，刚伸于去摘，肚子就疼起来了。小
猴“哎哟、哎哟”直叫。大象伯伯走过来，问小猴：“你怎
么啦?”小猴说：“我不听桃子的话，肚子疼死了。”大象伯
伯看了看树上，又看了看地上，问小猴：“你吃了几个桃
子?”小猴说：“我肚子饿，吃了好多好多。”大象说：“你
肚子疼是因为桃子吃得太多了。再说，你扔了这么多桃子多
可惜呀!”小猴点点头说：“大象伯伯，我懂了，下次再也不
贪吃了。”大象说：“懂了就好。小猴，你骑到我的背上，



我送你回家吧。”说完，小猴爬到大象的背上，大象把他送
回家了。

大班夏天活动方案篇六

活动目标：

1.通过倾听、感知、表现夏夜里各种小动物的声音让幼儿感
受夏夜的热闹。

2.能通过各种的声音想象探索各种消暑、解渴的方法。

3.探索各种灭蚊蝇的方法，让幼儿感受灭蚊蝇的快乐与有趣。

活动准备：

2.蟋蟀、青蛙、蚊蝇、知了等图片;

3.各式蚊蝇拍、硬纸板、皱纹纸、软皮线、废旧饮料罐等。

活动过程：

1.创设夏夜的草坪情境，激发幼儿兴趣。

师：听，这是什么声音?快找它在哪儿?

(让幼儿倾听各种声音，寻找小动物。)

2.让幼儿感受夏夜的草丛中热闹的声音。

(1)通过歌表演、创编等活动自由模仿表现各种小动物的声音。

(通过此环节来激发幼儿的表现欲，发展幼儿的表演能力和创
编能力。)



(2)让幼儿交流自己喜欢什么声音?不喜欢什么声音?为什么?

(3)让幼儿正确处理各种小动物。

(让幼儿凭借以为以往的生活经验来，区分益虫与害虫加深对
个各种虫子的认识。)

3.利用雷声将幼儿引入室内场景。

4.通过倾听各种声音让幼儿想象、讨论、探索各种消暑解渴
的方法。

(通过提供各种室内的声音，给幼儿提供一个自由充分想象、
表述的空间，发展幼儿的想象力及语言能力。)

5.针对蚊蝇声让幼儿讨论如何来消灭蚊蝇。

(1)让幼儿运用多种材料来制作各种灭蚊蝇的工具。

(给幼儿提供多种材料让幼儿自由选择，充分发挥了幼儿的自
主性，创造力，提高幼儿的动手能力。)

(2)幼儿进行灭蚊蝇活动，感受灭蚊蝇的有趣，在劈啪劈啪声
中感受灭蚊蝇的热闹。

6.在灭蚊蝇后，让幼儿随着悠扬的音乐安静的入睡。

大班夏天活动方案篇七

1.学会了四种声调的读音，六个单韵母，二十三个声母以及
音节的拼读，同时也找到了一些学习的`特点。

2.培养细致观察和较完整表述能力。

3.通过视听讲结合的互动方式，发展连贯表述的能力。



4.鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

5.丰富相关词汇。

教学重点、难点

教学重点：幼儿规范读音。

教学难点：如何正确掌握书写格式，端正坐姿。

活动准备

1.蓝猫教学动画片教材

2.图片和实物

活动过程

1.针对拟教学的单个拼音，连续播放3次蓝猫教学动画片对应
教材。

2.由老师引读，幼儿跟读拼音3遍。

3.出示图片和实物，引导幼儿联想记忆。

4.运用针对性游戏拓展幼儿进行深度记忆和拼读。

5.提供拼音描红，课堂上端正坐姿，讲解正确书写格式。

大班夏天活动方案篇八

二、活动时间：20xx年12月18日上午

三、活动地点：幼儿园操场



四、活动目标：

l.初步了解莆田冬至习俗，掌握制作汤圆的基本常识及制作技
能。

2.尝试与同伴合作制作汤圆，体会劳动的快乐，激发爱劳动
的情感。

五、活动准备：

1.各班提前邀请家长来园参加活动，班级创设有关迎冬至内
容的环境，营造喜庆、欢乐、祥和的氛围。

2.物质准备：24张桌子、24个盆、12个大圆竹匾、12个“三
春”、桔子48个、生姜12排、红筷子12包（十双包的）、块
状红糖12块、糯米粉48包。

六、活动过程：

1．园长致辞。

2．大班幼儿介绍“三春”、红糖、桔子、筷子、生姜的寓意。

寓意：莆田人搓汤圆从祖上传承下来，有许多讲究。先要准
备一个圆竹匾，在里面分别摆上生姜、红糖、10双新筷子、
大柑橘、一枝“三春”。这些物品都有着自己独特的寓意，
生姜取“旺盛”之意，要越大越好；红糖寓意“甜甜蜜蜜”，
为了方便，现在不少人用白糖来代替；10双新筷子则象
征“十全十美”。俗称的“三春”是一枝贴着2个鲜艳的胖大
娃娃的红纸片，福禄寿齐全，一般插在大柑橘上面。

3．家长示范讲解和糯米粉的技巧及莆田冬至捏小狗、金元宝、
金银元、舂米石臼、喜鹊圆等的方法及寓意。



寓意：捏金元宝和金钱饼（银元），祈求财源广进；捏舂米
杵和舂米石臼，祈求五谷丰登；捏小狗，狗能守门防盗，希
冀来年平安无事。搓“喜鹊圆”---“客鸟丸 ”煮熟后要
将“喜鹊圆”撒到屋檐上，引喜鹊来啄食，招来好兆头。在
搓汤圆的时候，还得注意不要掉到地上。这是古时劳动人民
的朴素传统，希望人们爱惜食物。

4.欢欢喜喜搓汤圆。

（1）大班幼儿和糯米粉。

（2）幼儿搓汤圆。

5.品尝汤圆。

大班夏天活动方案篇九

1、通过参与社区活动，锻炼幼儿的.社会交往能力和口语表
达。

2、知道要尊敬老人，乐意为老人献爱心，从小培养幼儿尊敬
老人的情感。

1、做好幼儿外出安全教育。

2、联系好活动地点。

3、联系好三辆校车。

4、幼儿带好各自为老人准备的礼物。

长泾敬老院

20xx/4/13



河塘中心幼儿园大班全体师幼。

附：大（1）班责任老师杨唯洁、周燕。

大（2）班责任老师刘丽新、刘美玉。

大（3）班责任老师陶丽华、徐丽君。

徐丽君

1、利用晨间谈话，对各班幼儿进行外出安全教育，组织幼儿
排队乘车。

2、分散活动：幼儿各自大胆地与爷爷奶奶打招呼，并会主动
邀请老人。

3、为老人服务：敲敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼
物。


